                                                     Билет 5 задача 3

Найти наибольший угол треугольника, если две его стороны видны из центра описанной окружности под углами 100◦ и120◦ 
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                      A                   C                                          Дано:

                                                                                      ▲ABC- вписанный, 

                                                                                     ( О; r) - окружность
                                                                                     <AOC =1000, <BOC= 1200
                                                                                Найти: больший угол ▲АВС.

                                                           Решение:

1) <ВОС =1200( центральный) =>дуга ВС= <ВОС= 1200( по теореме о центральном угле)

2) <ВАС=
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ВС= 600( вписанный)

3) <АОС= 1000= 
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 АС( по теореме о центральном угле)

4) <АВС= 
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 EMBED Equation.3  [image: image5.wmf]È

АС= 500(по теореме о вписанном угле)

5) <ВСА= 1800- <АВС - <ВАС= 1800-500-600=700
<АСВ=700 - больший угол ▲АВС
Ответ: <АСВ=700
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Билет 5.4

Дано:      

АВСD –трапеция

АВ=СD=5

(О;r)-вписанная окружность
МN- средняя линия

Найти:

МN
Решение:

1. (О;r) – вписанная         АD+ВС=АВ+СD=10 ( свойство окружности вписанной в четырехугольник)

2. МN=
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+

 =5 (по теореме о средней линии трапеции)

                                                           Ответ: MN=5   
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